

## 「Dow Jones Sustainability Asia Pacific Index」の構成銘柄に初選定

王子ホールディングス株式会社(社長:加来正年、本社:東京都中央区)は、世界の代表的な ESG 投資指数である「Dow Jones Sustainability Index(DJSI)」の「Dow Jones Sustainability Asia Pacific Index(以下、DJSI Asia Pacific)」構成銘柄に初めて選定されました。

DJSI は、1999 年に米国の S&P Dow Jones Indices 社とスイスの SAM (Sustainable Asset Management) が開発した ESG 株式指標で、環境、経済、社会の 3 分野から企業の持つ持続可能性(Sustainability)を評価し、優れた企業を選定するものです。また、「DJSI Asia Pacific」は、アジア・オセアオニア地域の企業を対象にした指数で、毎年構成銘柄の見直しが行われ、今年は 158 社(うち日本企業 82 社)が選定されました。

当社は世界的なインデックス会社である FTSE Russell 社による ESG 投資指数「FTSE4Good Index Series」、および「FTSE Blossom Japan Index」の構成銘柄にも選定されています。

王子グループは、経営理念として掲げている「環境・社会との共生」の達成に向けて、環境、社会、経済に 配慮した様々な取り組みを通し、「持続可能な社会の実現」に取り組んでまいります。

Member of

## Dow Jones Sustainability Indices

Powered by the S&P Global CSA

- ■王子グループの経営理念・経営戦略について <a href="https://www.ojiholdings.co.jp/group/policy/philosophy.html">https://www.ojiholdings.co.jp/group/policy/philosophy.html</a>
- ■王子グループサステナビリティレポート https://ojiholdings.disclosure.site/ja/
- ■FTSE4Good Index Series 、FTSE Blossom Japan Index に関するリリースはこちら https://www.ojiholdings.co.jp/Portals/0/resources/content/files/news/2020/JP06ft26.pdf

## 本件に関する問い合わせ先

王子ホールディングス株式会社

広報 IR 室

TEL: 03-3563-4523 E-mail: oji-holdings@oji-gr.com